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		1
	Ltd Edition signed, sold out, Vettriano print, "The Perfectionist", with certificate  450-600

	2
	Vettriano print "Along Came a Spider"  8-15

	3
	Ball and claw footed chest with drawers, 1 over 3  30-50

	4
	Ltd Edition signed, sold out, Vettriano print, "Lunch Time Lovers", with certificate  450-600

	5
	Vettriano framed print   8-15

	6
	Organ stool  10-20

	7
	Vintage sampler Christmas 1957  30-50

	8
	Vettriano signed print,  "City Café", very rare 300-400

	9
	Butcher's block table  120-180

	10
	7 x vintage oak chairs  70-120

	11
	Velvet horse painting by Ixer  30-50

	12
	Vintage bevelled hanging mirror  15-30

	13
	Pair of framed pictures  10-20

	14
	Very rare Bay West German vase  30-50

	15
	Crystal lamp  20-40

	16
	Ship ornament made from horn  10-20

	17
	Modern cake stand  15-30

	18
	Very heavy brass soldier  10-20

	19
	Pair of ornate brass cannons  15-30

	20
	Large meat platter  15-30

	21
	Tray lot assorted antlers and horn  15-30

	22
	Vintage fire dogs  15-30

	23
	Model boat kit  30-50

	24
	Royal Worcester dinner set  5-10

	25
	Pair vintage wall hangings, "By the Loch" & "Mountain Pastures"  30-50

	26
	Taxidermy fox head from 1935  50-80

	27
	Framed painting of hare by Johnston  20-40

	28
	Cast kettle and a glazed pot  15-30

	29
	Victorian desk mirror  10-20

	30
	Small display cabinet  8-15

	31
	Guernsey Pottery sea horse  10-20

	32
	Vintage game bird carrier  30-50

	33
	Brass Humpty Dumpty bank and 1 other  10-20

	34
	2 etched and signed David Wallace glasses  20-40

	35
	Tray of brass ware etc  5-10

	36
	Vintage tea caddy 5-10

	37
	2 vintage leather sporrans  10-20

	38
	Box lot  5-10

	39
	2 boxes mainly metal ware  15-30

	40
	Box lot mainly glazed pots  15-30

	41
	Oak whisky barrel stave with 2 optics  15-20

	42
	3 x framed prints  10-20

	43
	Ridgewood Remo banjo in case 100-200

	44
	Selection saddler's medals, mounted  10-20

	45
	Vintage chanter  20-40

	46
	C.Giant amplifier  20-40

	47
	Selection hens & cockerels (not real!!)  20-40

	48
	3 boxes mainly china etc  10-20

	49
	Vintage nodding elephant  20-40

	50
	Oak roll top desk  30-50

	51
	Vintage hat display stand  20-40

	52
	Garden urn  20-40

	53
	3 x vintage dog prints  10-20

	54
	Leather framed mirror  10-20

	55
	Bring in the New Year with a large champagne cooler  20-40

	56
	Borders Fine Art Appaloosa horse  20-40

	57
	Borders Fine Art stallion  20-40

	58
	Borders Fine Art Thoroughbred horse  20-40

	59
	Vintage 14 drawer cabinet  280-380

	60
	Vintage Remington typewriter  30-50

	61
	Blue glass plate on silver plate foot  15-30

	62
	Selection vintage car badges  20-50

	63
	White enamel bath  30-50

	64
	Selection brassware  10-20

	65
	Box of vintage 78 records and a box of china etc  10-20

	66
	Vintage zinc bath  15-30

	67
	Oak whisky barrel stave with optic  15-20

	68
	Vintage advertising mirror  10-20

	69
	Beatles memorabilia framed book etc  15-30

	70
	Southern Comfort advertising mirror  10-20

	71
	Hunters Ale advertising mirror  10-20

	72
	Vintage wire pidgeon hole hanger  30-50

	73
	2 x vintage Jaguar pictures  20-40

	74
	2 x vintage mirrors  5-10

	75
	Vettriano framed advertising poster  40-80

	76
	"An Imperfect Pass" signed Vettriano print from Malmaison Hotel, Oxford  300-500

	77
	Enamel Steif bear shop advertising sign from 2000  110-150

	78
	Siku lorry crane model  30-50

	79
	Vintage model crane  30-50

	80
	Large tracked model crane  80-120

	81
	Box collectable tins  10-20

	82
	Vintage egg box  30-50

	83
	Selection of pictures  20-40

	84
	Framed picture of Churchill  10-20

	85
	Enamel Phrenology sign  50-80

	86
	Zebra Grate Polish advertising sign  50-80

	87
	4 vintage hats (not candles!!)  20-40

	88
	2 x Land Rover toy cars  10-20

	89
	Model rickshaw  8-15

	90
	3 x model cars  8-15

	91
	Selection vintage car brochures  30-50

	92
	Battery operated model car and some watches  10-20

	93
	Large selection coins etc  20-40

	94
	Selection coins  20-40

	95
	Royal Doulton "Dorothy" 1987  15-30

	96
	4 x Portsoy Pottery pieces  10-15

	97
	1963 Royal Doulton "The Lobster Man"  30-50

	98
	2 x vintage naval beakers  10-20

	99
	Selection collectable china  10-20

	100
	3 x Royal Doulton small figurines  10-20

	101
	Royal Albert clock  5-10

	102
	Border Fine Arts Ltd Ed with certificate, "Clean Sweep"  200-300

	103
	Hong Kong Police china set  30-50

	104
	Vintage gloves etc  10-20

	105
	1939 Esso petrol can  15-30

	106
	Vintage enamel bread bin  10-20

	107
	Pistol cross bow, over 18's only  20-40

	108
	Vintage enamel bread bin  10-20

	109
	Vietnamese Police hat  30-50

	110
	2 x model Caterpillar tractors  20-50

	111
	Model crane  20-40

	112
	New Zealand Police hat with badge  30-50

	113
	Pocket binoculars and tin of Dubbin  5-10

	114
	Naval issue torch  30-50

	115
	Vintage gun scope by Alvis Brothers  20-50

	116
	Vintage warden hat  20-30

	117
	Chinese Police hat  30-50

	118
	Freemasonry book and leather satchel with masonic contents  30-50

	119
	Box lot of odds  20-50

	120
	Mary Quant mirror  20-40

	121
	Vintage Homeland helmet  15-30

	122
	Vintage all-in-one pick, spade, etc  10-20

	123
	Selection vintage, mainly Aberdeen, glass bottles  15-30

	124
	Selection vintage bridge/cards items  15-30

	125
	Matchbox model double trailers  10-20

	126
	Vintage liquid holder  15-30

	127
	2 x vintage tapestries  20-50

	128
	Good selection Goebel figurines  20-50

	129
	Large selection curling badges  20-50

	130
	Large selection vintage coins  20-50

	131
	Selection vintage men's grooming tools  10-20

	132
	Pair of Malaysian masks from 1957  20-40

	133
	Selection vintage toy trucks  20-40

	134
	Selection wooden objects  10-20

	135
	Bruno invalid carriage, good working order 150-300

	136
	3 x vintage wall display shelves  10-20

	137
	Vintage tobacco tins in a wooden case  15-30

	138
	Selection vintage tools  10-20

	139
	Selection vintage tools  10-20

	140
	Selection vintage planes  30-50

	141
	Vintage bottles  10-20

	142
	Vintage projector  10-20

	143
	Vintage Underwood typewriter  30-50

	144
	Selection vintage tools  10-20

	145
	Gun cabinet, keys at Reception  20-40

	146
	Gun cabinet, keys at Reception  20-40

	147
	Vintage tall cupboard  30-50

	148
	Small vintage country pine wardrobe  20-30

	149
	Smirnoff Vodka advertising mirror  10-20

	150
	Wooden framed mirror  10-20

	151
	Oak whisky barrel stave with optic  15-20

	152
	Wall sign and wall clock  10-20

	153
	Good selection collectable LP's  30-50

	154
	Good selection collectable LP's  30-50

	155
	Good selection collectable LP's  30-50

	156
	Good selection collectable LP's  30-50

	157
	Box lot  5-10

	158
	Vintage gin traps, display only  10-20

	159
	Vintage wooden tongs  5-10

	160
	Whisky barrel top, decorated, with 2 optics  30-50

	161
	Whisky barrel top, decorated, with 2 optics  30-50

	162
	3 x vintage car pictures  10-20

	163
	Sledge  8-15

	164
	Sledge  8-15

	165
	Vintage stool and clawed masher  10-20

	166
	Horn handled walking stick  25-35

	167
	Shepherd's crook  25-35

	168
	Vintage wooden golf drivers  5-8

	169
	Enamel coal mining sign  60-80

	170
	Motor cycle bottle top sign  15-30

	171
	Vintage tilley lamp with spares  30-50

	172
	2 x glass fishing buoys  10-20

	173
	Vintage Tennant's Lager bar tray  10-20

	174
	2 x vintage scales with weights  10-20

	175
	Vintage riddle  5-8

	176
	Vintage gaiters  10-20

	177
	Tray lot vintage tools  10-20

	178
	Vintage ammo (?) box  5-10

	179
	Vintage tools  10-20

	180
	Enamel pails etc  15-30

	181
	Vintage lights etc  10-20

	182
	Tray lot vintage blacksmith tools  10-20

	183
	2 x vintage tilley lamps  30-50

	184
	Vintage butter churn  10-20

	185
	2 washboards, one zinc, one glass  20-40

	186
	The Classic Washboard  12-20

	187
	3 x vintage style medicine bottles with labels  40-80

	188
	3 x vintage style medicine bottles with labels  40-80

	189
	2 x enamel kettles  10-20

	190
	Selection stoneware bottles and a ginger beer bottle  15-30

	191
	Selection vintage Hay's Aberdeen bottles  20-40

	192
	Box vintage scallop shells  5-10

	193
	Tray lot vintage pill boxes  30-50

	194
	Vintage Beswick horse and rider, a/f  20-40

	195
	Tray lot metal objects, etc  10-20

	196
	2 saltglazed containers  10-20

	197
	Picot Ware on tray  30-50

	198
	Box set metal goblets  10-20

	199
	Good selection Bunnykins ware  80-120

	200
	4 x cream ceramic bottles  20-40

	201
	Work gloves  5-10

	202
	Cauldron  10-20

	203
	2 dumbells with weights  15-30

	204
	Vintage tools etc  15-30

	205
	3 x collectable trivets  10-20

	206
	Vintage Sinclair ZX Spectrum+2 and games  50-80

	207
	Selection shoe lasts  5-10

	208
	Salt glaze pot  10-20

	209
	Vintage kitchen ware  20-40

	210
	Vintage boat  10-20

	211
	Vintage cutlery etc  5-10

	212
	Vintage Mamod steam roller  30-50

	213
	Box Irish linen  20-40

	214
	2 boxes DVD's, CD's etc  20-30

	215
	3 x framed pictures  5-10

	216
	Vintage hiding dolls  20-40

	217
	2 x modern standard lamps  5-10

	218
	Tall stoneware bottle with tap  30-50

	219
	Story Image Asian figurines  20-30

	220
	2 x Scalextric cars  20-40

	221
	Eddie Stobbard lorry & forklift  20-30

	222
	Vintage draughts etc  5-10

	223
	Vintage Regal cigarette sign  30-50

	224
	Brand new wall lamp  5-10

	225
	Vintage books  10-20

	226
	Vintage toy construction diggers  30-50

	227
	Tarmac model  20-40

	228
	Toy JCB etc  20-40

	229
	Lego mechanised car and 1 other  30-50

	230
	2 x toy dump trucks  20-40

	231
	Vintage comics  10-20

	232
	Large selection Status Quo etc LP's 20-40

	233
	Selection Marillion 12" singles etc  20-40

	234
	Alice Cooper LP's etc  20-40

	235
	2 jigsaw puzzles  5-10

	236
	Selection Beano and Dandy vintage annuals, etc  20-40

	237
	Good selection woodwork books  20-40

	238
	Mounted antlers  30-50

	239
	Vintage neep masher  30-50

	240
	Mirror  5-10

	241
	Tapestry of hunting scene  10-20

	242
	4 containers of single records, 1970's, 80's etc  30-50

	243
	Record case full of singles  30-50

	244
	Large tapestry, horse and carriage scene  30-50

	245
	Record case full of singles  30-50

	246
	Record case full of singles  30-50

	247
	Record case full of singles  30-50

	248
	Jack Vettriano Portland Gallery framed advertising poster  20-40

	249
	Cat in The Hat poster board  20-30

	250
	2 x oil still lifes, 1973 by M Bramwell  80-120

	251
	Hong Kong Police badge etc  15-30

	252
	Selection Scottish curling badges  20-40

	253
	Civil Defence Corps arm band  10-20

	254
	Metropolitan Police wax stamp  10-20

	255
	British Transport Police badge  10-20

	256
	1936 German Olympic commemorative medal  15-30

	257
	3 x medals  20-40

	258
	3 x Ministry of Defence Police badges

	259
	2 x WW2 medals  20-40

	260
	Las Vegas Metropolitan Police badge  15-30

	261
	US Special Agent Transportation Police badge  15-30

	262
	Metropolitan Police Captain's badge  15-30

	263
	City of Los Angeles Police badge  15-30

	264
	US Marshall badge  15-30

	265
	Saaboonga Police Officer badge  15-30

	266
	Indiana Police Marshall badge  15-30

	267
	St Paul Island, Alaska Police officer badge  15-30

	268
	Las Vegas Metropolitan Police badge  15-30

	269
	Grampian Police badge  15-630

	270
	Los Angeles County Sherriff badge  15-30

	271
	Inauguration of the President of the United States Metropolitan Police badge  15-30

	272
	Jingha Police badge  15-30

	273
	Highway Patrol State of Florida Police sargeant's badge  15-30

	274
	San Francisco 625 Police badge  15-30

	275
	Country Pine 2 drawer unit  10-20

	276
	Pine corner unit  20-30

	277
	Speedway wooden motorcycle, outside  300-500

	278
	Speedway wooden motorcycle, inside  250-450

	279
	4 x Arthur Sarnoff dog prints  30-50

	280
	Large fire pit  10-20

	281
	Asian metal tea caddy  20-40

	282
	Silver hall marked horn beaker  20-40

	283
	Gunpowder flask  15-30

	284
	RMS Ganges memorial barrel, made with wood from the ship  15-30

	285
	2 pieces Shelley ware  15-30

	286
	Tray lot whistles, spoons, tray incl  15-30

	287
	Gordon Highlanders Great War medal, Private Fraser  20-40

	288
	RAF memorabilia  5-10

	289
	Vintage welding glasses etc  10-20

	290
	3 vintage pens  8-15

	291
	Seagull catching fish vintage ornament  8-15

	292
	Vintage treble tape measure, in leather case  10-20

	293
	Vintage hat pins  10-20

	294
	Trades Hall Café, Aberdeen, strainer spoon, very rare  10-20

	295
	Aqua Nautilus Eau de Toilette Pour Homme 70-100

	296
	Vintage Midland Bank piggy bank  15-30

	297
	BOAFG presentation mallet  30-50

	298
	Empire State Observatory necklace  5-8

	299
	10, 15, 20, 25 & 30 year enamel badges for Passenger Transport Executive  15-30

	300
	1939 New York World Fair souvenir spoons in wooden box  20-40

	301
	Naval buttons and selection of badges  5-10

	302
	Collector's pens etc  10-20

	303
	Oriental carving set  15-30

	304
	3 x vintage coin sets  12-18

	305
	Vintage onyx clock  20-40

	306
	Modern glass bowl  15-30

	307
	Modern glass heart shape bowl  15-30

	308
	Oriental style elephant vase  145-30

	309
	Church pew  50-80

	310
	Small drawer cabinet  15-30

	311
	Ercol chair  30-50

	312
	Vintage fireside chair  20-40

	313
	Audition amplifier & speaker  30-50

	314
	Hand crafted vintage chair  20-40

	315
	Antique oak chair, good age  30-50

	316
	Vintage marble grained lamp  5-10

	317
	Tray lot brass ware, incl tray  5-10

	318
	Chintz Royal Winton cups & saucers  10-20

	319
	Large selection Aynsley ware & some plates  10-20

	320
	Gibson Junior 2017 guitar and cover  100-180

	321
	Fender Stratocaster Billy Carson guitar with cover  100-150

	322
	Jim Deacon guitar with hard case  100-150

	323
	Rockburn guitar with case  100-150

	324
	2 x box lots  5-10

	325
	Large carboy  20-40

	326
	2 box lots  10-20

	327
	Morco sewing stool  10-20

	328
	Dirk van Sliedregt style rattan chair  20-40

	329
	Wall cabinet and child's chair  10-20

	330
	2 stools  10-20

	331
	4 pieces metalwork  10-20

	332
	Rattan double stool  5-10

	333
	Rattan stool  5-10

	334
	2 stools  5-10

	335
	Folding table and torchere  8-15

	336
	Green & gold tea set  8-15

	337
	Large collection Denby ware  80-120

	338
	Records, DVD's, bottles etc  10-20

	339
	Footstool  5-8

	340
	Vintage Andrew mantlepiece clock  10-20

	341
	Pair of Wally Dugs  20-40

	342
	Bureau and drinks cabinet  20-30

	343
	Technics stereo equipment in cabinet with 2 speaker stands  20-40

	344
	Vintage school desk  15-30

	345
	2 x metal trunks  20-40

	346
	Wood and canvas trunk  10-20

	347
	2 piece Lloyd Loom style bedroom set  20-40

	348
	Telephone table/seat  10-20

	349
	Oak bureau  30-50

	350
	Upcycle chair & 1 other  5-10

	351
	Modern sideboard  30-50

	352
	Cordless Biphone telephone with memory  20-40

	353
	2 x Corgi Silver Jubilee coach sets  15-30

	354
	Trix Twin railway set a/f  10-20

	355
	Vintage Meccano crane construction set  20-40

	356
	Box lot trailer lights etc a/f  10-20

	357
	2 box lots under the table  10-20

	358
	Hornby train set, track & lots of accessories  120-180

	359
	Tray lot trains and carriages  10-20

	360
	Tray lot vintage hand tools  10-20

	361
	Tray lot vintage hand tools etc  10-20

	362
	Vintage gun cartridge makers  10-20

	363
	Vintage hand tools etc  10-20

	364
	Small needlepoint stool  5-10

	365
	Box lot  5-10

	366
	3 x vintage wooden legs with brass feet  30-50

	367
	One box lot + one doll's cot etc etc  10-20

	368
	Collectable matches and tins 10-20

	369
	Vintage bagatelle  20-40

	370
	Case with costume jewellery etc  5-10

	371
	Metal coasters & napkin rings  10-20

	372
	Tall milking stool  10-20

	373
	Presentation stool  20-40

	374
	Small milking stool  8-15

	375
	Money counting weighing machine  10-20

	376
	Everything under the table  10-20

	377
	Box lot tobacco tins  10-20

	378
	Costume jewellery & box etc  10-20

	379
	Tray lot various items  5-10

	380
	Painted stone and collie dog plaque  5-10

	381
	Tray lot Caithness glass & a lamp  10-20

	382
	Vintage case & photo frame  5-10

	383
	Vintage book set  10-20

	384
	Polti steam cleaner  10-20

	385
	Overlocker sewing machine and threads  15-30

	386
	Tray lot irons and lasts  10-20

	387
	Vintage case  5-10

	388
	Vintage Singer sewing machine  20-40

	389
	Woven rug  30-80

	390
	Baskets, metalware etc, under the table  10-20

	391
	2 x Stratton bottle crates  30-50

	392
	Sewing machine  10-20

	393
	Chrona harp in case  30-50

	394
	23/24 carat gold plate cutlery set in case  30-50

	395
	Selection of odds under the table  10-20

	396
	Scalextric Digital Super GT set  50-80

	397
	Box lot clocks  10-20

	398
	3 boxes under the table  20-40

	399
	Large rug  30-50

	400
	Vintage fireside rug  30-50

	401
	Child's rocking horse  20-40

	401a
	1964 Captain James 200cc motorbike  1900-2500
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	402
	Pair metal gates  20-40

	403
	Large selection odds  10-20

	404
	Wooden hall bench  30-50

	405
	Plastic shelving  

	406
	Trouser press & stool 

	407
	Table, plus what's on and under it

	408
	Vintage paraffin can

	409
	Canadian suede jacket 

	410
	Selection wall lights

	411
	Petrol strimmer

	412
	Takeaway half pint tumblers etc

	413
	Metal locking case etc 

	414
	Vintage stoves etc

	415
	Catering glasses etc

	416
	Steam cleaner

	417
	Everything under the table, large lot

	418
	Milliamp meters etc  30-50

	419
	Box of grease guns

	420
	Valves  10-20

	421
	Blue metal cage  30-50

	422
	Vintage pew  20-40

	423
	Alpine Stars bicycle & ski equipment

	424
	Glasses etc  

	425
	Limited edition cat picture

	426
	Ducting tools and lamps

	427
	Pair of suspension trailer axles  20-40

	428
	Garden hose, tools etc

	429
	Shredder

	430
	Interior doors

	431
	Large selection church chairs

	432
	Large selection catering crockery 

	433
	Good selection of tools

	434
	Electric motor winch

	435
	Howden's mitre board

	436
	Door handles, dial indicator etc

	437
	Hedge trimmer

	438
	Box of odds, jack, footpump etc

	439
	Box of odds under the table

	440
	Display case and a car trunk  30-50

	441
	Site level

	442
	Back pack sprayer

	443
	Garden blower & hedge trimmer

	444
	Chain saw and leaf blower

	445
	Selection of tilley lamp glasses

	446
	Cordless Handivac, electrical equipment etc

	447
	Vintage joinery tools

	448
	Selection odds under the table

	449
	Pet stairs

	450
	Vax carpet cleaner + 2 box lots

	451
	Rotivator

	452
	Harry petrol mower

	453
	Cutting block for crafts

	454
	Electric mower and cable

	455
	Qualcast Easylite mower

	456
	Universal garden tools  50-80

	457
	Everything on and under the table

	458
	Large heavy duty Record vice

	459
	Brand new pair of reclining garden chairs

	460
	Vintage bottles, berry pan, etc etc

	461
	Eddie Stobbard child's bike & a box of pictures

	462
	JCB mulcher

	463
	Winter grips for VW Golf with steel wheels

	464
	Large selection pictures, including Beatles, Elvis memorabilia

	465
	Guillotine etc

	466
	Selection of sea fishing rods

	467
	Everything inside the barrow, but not the barrow

	468
	The barrow and heatlamp

	469
	Extendable hedge cutter

	470
	Mountfield lawn mower

	471
	Submersion pump  40-80

	472
	Hose, hose flow patio cleaner, umbrella

	473
	150ml measuring wheel  30-50

	474
	De Walt case and 1 other

	475
	2 aircraft instrument panels  20-40

	476
	Aircraft instrument panel and a metal container, Wireless World magazines

	477
	Large selection nails etc

	478
	Scythe

	479
	4 kitchen chairs

	480
	Selection rugs

	481
	Selection boxes for carrying Rolls Royce engines, etc

	482
	Basket of baskets etc

	483
	Potato chipper

	484
	Tumble dryer

	485
	Home made cement mixer

	486
	Large photocopier

	487
	Ceiling extension stainless steel sockets, etc 

	488
	Electric cement mixer and stand

	489
	Selection DVD's etc

	490
	Selection odds under the table

	491
	Poole Pottery etc

	492
	2 box lots odds

	493
	Handy cement mixer

	494
	2 toolboxes and a toolbag

	495
	All the catering equipment under the 2 tables

	496
	Grinder, 2 strimmers

	497
	Seed, fertiliser or salt spreader  450-650

	498
	Assorted garden equipment

	499
	Everything on and under the table

	500
	Pine table

	501
	3 x vintage motors

	502
	Showcase a/f

	503
	Body Sculpture & trampoline

	504
	Rotivator

	505
	Ladder and 2 pairs steps

	506
	Large selection of boxed lots

	507
	Ferm router and guides etc

	508
	Box lot of lamps etc

	509
	Selection of tools 

	510
	3 x deed boxes and a case

	511
	Apollo bike

	512
	Step through Wayfarer bike

	513
	Vintage bookcase a/f

	514
	Mid century unit

	515
	Knee hole desk

	516
	Metal fender

	517
	Glass fire screen and china cabinet

	518
	Selection of cutting discs etc

	519
	Vintage bicycle

	520
	Everything on and under the table

	521
	Selection metal ware and a sign

	522
	Pair axle stands

	523
	Selection pub glasses etc

	524
	Everything on and under the table, perfect for car boot sales  40-80

	525
	Locks and keys

	526
	Ratchet straps  15-30

	527
	Vintage paraffin heater, working condition 

	528
	Hydraulic pump  20-40

	529
	2 oil cans

	530
	Speedival vacuum pump  25-50

	531
	Water pump

	532
	Compressor, working order  20-40

	533
	Large jack  30-50

	534
	4 cylinder compressor unit with a Honda motor  40-80

	535
	Drag chain

	536
	Barrel pump  15-30

	537
	3 phase motor

	538
	Brook 1hp single phase motor  15-20

	539
	Sem single phase 3 hp motor  20-25

	540
	Single phase Butler 1.5hp motor  15-20

	541
	Vintage battery charger  30-50

	542
	Imperial massage table

	543
	Revolving bookcase
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